Catologo Libreria Viborada

Abitare la terra

tmbiente, Umanismo, Cittéa

‘- 1%l i Vineene
.
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Product Description

Sull'abitare la terra. Ambiente,
umanismo, citt??

Read More
SKU: 18917
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Duque, F??lixeditore: Moretti & Vitaliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2007

In 8, 166 pagine con illustrazioni, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good)

(18917)

DANIELA COLAFRANCESCHI

ARCHITETTURA
IN SUPERFICIE

MATERTALL FIGIURE E TECNOLOGIE
DELLE NUOVE FACCIATE URBANE

CAMGEMT EINTORE

Product Description

Architettura in superficie.
Materiali, figure e tecnologie
delle nuove facciate urbane

Read More

SKU: 18109
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Colafranceschi, Danielaeditore: Gangemi
Editoreluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1997


https://viborada.it/prodotto/sullabitare-la-terra-ambiente-umanismo-citt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/architettura-in-superficie-materiali-figure-e-tecnologie-delle-nuove-facciate-urbane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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In 8, 174 pagine: ill., brossura. Firma di possesso all'antiporta, piega all'angolo superiore della
copertina posteriore brossura Buono (Good) (18109)

‘I MAESTRI

'DELL’ ARCHIT_ETTURA_

Alen S

Product Description

I maestri dell'architettura. Ediz.
multilingue

Read More

SKU: 17067
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Logosluogo-edizione:
Modenaanno-edizione: 2010

In 8, 256 pagine: illustrato, brossura. Ex libris e timbro di possesso al frontespizio brossura

Molto buono (Very Good) (17067)

]
La tecnica e il corpo |
Rifessboni su uno scrifio

| o Pavel Florenskij |

& fu
Bruradis Ariomann
Stvarn Taplugasie

RIS

Product Description

La tecnica e il corpo. Riflessioni
su uno scritto di Pavel Florenskij

Read More

SKU: 16539
Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Antomarini, B.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007


https://viborada.it/prodotto/i-maestri-dellarchitettura-ediz-multilingue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/la-tecnica-e-il-corpo-riflessioni-su-uno-scritto-di-pavel-florenskij/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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In 8, 192 pagine, brossura, livissimi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)
(16539)

Le porte di Roma, fotografie di
Enrico Blasi e Massimo
Trombetti

le porte di Roma

Read More
SKU: 14428
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Giovagnoli, Angelaeditore: Schwarz & Meyer
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

SCHWARZ & MEYER EDITORI

Product Description
139 pagine con 8 tav. :ill. ; 21 cm, brossura con lievi segni del tempo come da foto brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(14428)



https://viborada.it/prodotto/le-porte-di-roma-fotografie-di-enrico-blasi-e-massimo-trombetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Lezioni di scienza delle
costruzioni

Read More

SKU: 14345
Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Gavarini, Carloeditore: ESAluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. 368. Brossura. Tabelle e grafici nel testo. Alcune rarissime sottolineature a matita

rossa e nera in alcune pagine brossura Mediocre (Poor) (14345)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-scienza-delle-costruzioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L'attuazione urbanistica.
Problemi e metodi di
valutazione

Read More

SKU: 14057

Price: 10,00€
Stock: instock

UMBERTO DE MARTING GIULIO G. RIZZO
o carat ali

Categories: Architettura

LCATTUAZIONE URBANISTICA autore: De Martino, U.editore: Gangemiluogo-

PROBLEMI E METODI DI VALUTAZIONE edizione: s.|.anno-edizione: 1997
Con mpgr iy
A, Albano, T Archibugi, A Huri‘::l. A Giangrande A La Cava,

M, Lichficld, 5. Lombarde, G. Odando, B Ranwcci e K. STrapping,
G G, Rizmn, UL Scliavoni

@

LANGEMI EDITORE

Product Description
In 8, 208 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (14057)



https://viborada.it/prodotto/lattuazione-urbanistica-problemi-e-metodi-di-valutazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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MARIO FIORENTINO La casa : progetti 1946-1981

la casa

PROGETTI 1946-1981

Presentazione di Francesco Moschini
Testimonianze di C. Aymonino/V. Gregotti/L. Quaroni/G. Samona SKU: 13876
Price: 10,00€

Stock: outofstock

Read More

A

A.A.M./COOP
ARCHITETTURA ARTE MODERNA ROMA

£% Categories: Architettura

citta e progetto 10/quaderni di Teoria e progetto

autore: Fiorentino Mario, Aymonino Carloeditore:
Kappaluogo-edizione: Roma, A.A.M. Architettura arte
o modernaanno-edizione: 1985

 Mo@oo@daof]

Product Description
365 pagine in gran parte ill. ; 24 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (13876)



https://viborada.it/prodotto/la-casa-progetti-1946-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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) Fabio ATdTeasst Urbanistica e decrescita. Tra
iﬁ URBANISTICA restringimenti, abbandoni e
E DECRESCITA ricostruzione. Il ruolo dei centri
TRA RESTRINGIMENTI, ABBANDONI StoriCi minori

E RICOSTRUZIONE. 1L RUOLO
DEI CENTRI STORICI MINOR]

Preseniazione i~ Read More

~ | SKU: 13445
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Andreassi, Fabioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

| ESEMFI DI ARCHITETTURA | ESEMFI DI VALORE | 5

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13445)



https://viborada.it/prodotto/urbanistica-e-decrescita-tra-restringimenti-abbandoni-e-ricostruzione-il-ruolo-dei-centri-storici-minori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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D56t Pedto Melino Milano di terracotta e mattoni.
~ Milano | Ediz. illustrata
di terracotta € mattoni
Testi di Rosanna Veronesi Read More
SKU: 12913

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Melano, Oscar Pedroeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 473 pagine illustrate, brossura, timbro di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(12913)



https://viborada.it/prodotto/milano-di-terracotta-e-mattoni-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Studi
Superiori
NIS

ARCHITETTURA

P. Angeletti V. Bordini A. Terranova

Fondamenti
di composizione
architettonica

La Nuova Italia Scientifica

Product Description

Fondamenti di composizione
architettonica

Read More

SKU: 12414
Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Angeletti Paolo, Quaroni Ludovico, Bordini
Valter, Terranova Antoninoeditore: La Nuova ltalia
Scientificaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1987

283 pagine, illustrato, 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12414)

RAFFAELLO E I' ARCHITETTURA Raffaello e
A FIRENZE .
nella prima meta del Cinquecento F irenze ne I I
e e Cinquecent
gennaio-29

Catalogo de

Read More
SKU: 11306
Price: 10,00€
Stock: instock

Sansoni Editore

Categories: Archit


https://viborada.it/prodotto/fondamenti-di-composizione-architettonica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/raffaello-e-larchitettura-a-firenze-nella-prima-met-del-cinquecento-firenze-11-gennaio-29-aprile-1984-catalogo-della-mostra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1984

Product Description
239 pagine, ill. ; 25 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (11306)




